

# 台湾客人参访名士豪庭第二社区 探讨服务经验,交流成果丰硕

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香) 9月23日下午,台湾基隆社区交流团一行5人,来到历下区姚家街道名士豪庭第二社区,参观了社区服务中心,与社区内的居民面对面交流,并在融洽的气氛中探讨两岸社区服务的实践经验。

台湾客人刚走进社区,就受到了社区居民的热情欢迎,名士豪庭第二社区艺术团给台湾客人表演了热情洋溢的舞蹈《欢聚一堂》《百姓好心情》,社区葫芦丝队表演了葫芦丝《新疆歌曲联奏》,社区柔力球队表演了柔力球,社区居民张荣林带来的武术表演,均获得了台湾客人的交口称赞。活动中,台湾客人十分兴奋,还特意现场教社区艺术团学习舞蹈《阿里的姑娘》,大家一起开心地又唱又跳,场面十分温馨。

在随后的座谈中,名士豪庭第二社区党委书记、居委会主任杨奎香详细为台湾客人介绍了社区在关爱老年人、未成年人及弱势群体的特色服务。台湾的客人也介绍了他们社区一些服务的特点,并问起社区退休老人的退休工资和待遇,当得知社区退休老人每月能领到几千元退休



金,基本衣食无忧时,他们感慨不已。“大陆的退休人员生活得太幸福了,不仅有稳定的退休金,社区还有这么多这么好的服务资源,真是太幸福了。”一位台湾客人表示。

随后,台湾交流团还进入到社区居民王化贵和王红雨的家中进行了座谈,受到了他们的热情招待,大家一见如故,越聊越开心,亲如一家。王红雨说:“我没有事先准备,就是想让台湾客人参观我家,看看我们最日常的生活是什么样子的,了解大陆人现在过的幸福生活。”

短短的参访时间,台湾交流团客人已经与名士豪庭第二社区的居民结下了深厚的友谊,他们有的互相留联系方式,有的互相合影留念,还有的相约以后到台湾旅游时见面。参访团对社区的社区管理、社区服务以及社区建设所取得的成效给予了高度评价,一致认为社区居住环境优美,服务设施齐全,各项服务功能完善,文体活动开展丰富多彩,居民生活幸福和谐。并表示,今后将会积极加强两岸的经验交流,互相学习,共同为做好服务作出贡献。

## 社区慰问创城奋战一线环卫工人



本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森 王宇) 在姚家街道办事处领导的倡议关心下,9月13日上午,友谊苑社区居委会、解放东路社区居委会联合举行慰问活

动。为支持济南创建全国文明城市工作,改善老旧社区环境,辖区环卫工人奋战一线,作出了巨大的贡献,为此,社区给他们送去了洗衣液、肥皂、毛巾等慰问品。

社区工作人员纷纷表示,济南创城工作离不开环卫工人的辛勤努力,他们的辛勤汗水换来了城市的洁净美,向他们表示崇高的敬意。



## 友谊苑社区创城志愿者进社区 开展创城服务 为家园助力添彩

本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 济南创建全国文明城市已进入攻坚阶段,为了有效推进全国文明城市的创建,积极营造人人关心、人人支持、全民参与的浓厚氛围,9月12日上午,友谊苑社区党委组织30余名党员、楼长志愿者冒着酷暑,在友谊苑南区开展“创建全国文明城市”宣传活动。

在此次活动中,志愿者兵分四路开展宣传活动,一组入户调查,二组在小区居民集中区域发放调查问卷200份,三组和四组则负责整治社区楼道内乱放电瓶车和小区主干道乱停车现象。

活动中,志愿者向小区居民讲解创城工作内容、济南市市民文明公约。社区居民孙女士说:“友谊苑是我们



共同的家园,现在变化真大。建设一个温馨和谐、文明繁荣的家园是我们共同的心愿,我们作为小区的主人,一言一行一举一动都代表着城市的文明形象,创城我们有义务、有责任,我们一定会行动起来,为创城做贡献。”

## 发放助学金及教育书籍 姚家街道妇联 走访困难家庭儿童

本报讯(记者 张九龙 通讯员 时孝琴) 在开学之际,9月5日下午,姚家街道妇联李主任在友谊苑社区齐书记陪同下,走进友谊苑社区,为辖区内2户低保困难家庭儿童共计发放了1200元救助金及教育书籍。

小彭是燕新中学的学生,母亲听力残疾,父亲是下岗工人。小刘是燕翔小学的学生,父亲肢体残疾,母亲无业。这两户都是低保家庭,友

谊苑社区工作人员曾多次上门详细了解他们的情况,两个孩子虽家境贫寒,但求学信念坚定,学习成绩优异,使帮助过他们的人都非常感动和欣慰。

收到助学金后,孩子们表示今后将一如既往地好好学习,一定谨记社会的关爱,全身心地投入到今后的学习中去,勤奋学习,自强不息,以优异的成绩回报社会,同时也不辜负党和政府对他们的帮助。